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    Hrvatski savez uzgajatelja golubova, peradi, kunića, ptica i zamorčića
    Udruga uzgajivača malih životinja «Golub» Virovitica

    Pejačevićeva 20, 33 000  Virovitica

    JBU-10000378 – MBPS-1420429    

    Žiro račun:HR15 2340091110062721

    Dop. lik. nat. 1/2019. ŽŠ
    Virovitica, 04. studenog 2019. godine
                                                                                                                                             Virovitičko-podravska županija

                                                                       Upravni odjel za prosvjetu, kulturu,

                                                                       šport i tehničku kulturu

                                                                       Trg Ljudevita Patačića 1

                                                                        33000 Virovitica

Predmet: Likovni natječaj učenika osnovnih škola

               na temu «Moj mali prijatelj», zamolba za 

               pomoć u organizaciji natječaja,    

         Udruga «Golub» Virovitica ove izložbene sezone organizira, nakon dvogodišnje pauze zbog ne postojanja adekvatnog prostora, ponovo kreće sa organizacijom izložbi malih životinja.  Ove godine u predblagdanskom ozračju bit ćemo domaćini uzgajateljima iz cijele Hrvatske. Organiziramo glavnu državnu izložbu golubova, peradi, kunića, ptica, zamorčića i drugih malih životinja. U protekle devetnaest  i dvije godina, uz Vašu veliku pomoć, uspješno smo organizirali devetnaest izložbi radova učenika osnovnih škola, na temu «Moj mali prijatelj».

         Organizacijski odbor izložbe ocijenio je dosadašnju suradnju vrlo uspješnom, Povjerenstvo za ocjenu radova ocijenilo je pojedine radove posebnim, a posjetitelji i izlagači ocijenili su izložbu potpunijom, obogaćenom radovima učenika osnovnih škola. 

         Godine uspješne suradnje i zadovoljstvo učenika, zahtjeva od svih nas ustrajnost u organizaciji ove lijepe manifestacije. Naša izložba, slobodni smo reći i Vaša, izložba ne bi bila potpuna bez radova učenika osnovnih škola, stoga Vas molimo da nam i ove godine pomognete u organizaciji iste, i obavijestite sve osnovne škole na području  Virovitičko-podravske županije o našoj zamolbi za sudjelovanje u natječaju.

         Želja nam je da učenici i ove godine sudjeluju u likovnom izričaju na zadanu temu «Moj mali prijatelj» uz korištenje tehnika po vlastitom izboru.

         Svaka škola može izdvojiti do 20 radova učenika (do10 u kategoriji), a kategorije su vezane uz dob učenika. U prvu kategoriju ulaze radovi učenika razredne nastave, a u drugu kategoriju ulaze radovi učenika predmetne nastave.

         Osnovne škole radove trebaju dostaviti do 08. prosinca 2019. godine Povjerenstvu za ocjenu radova, koje će ocijeniti po tri najbolja rada u obje kategorije, a učenici koji su izradili najbolje ocijenjene radove, biti će kao i svake godine od strane naše Udruge nagrađeni prigodnim nagradama.

         Podaci o nagrađenim radovima i njihovim autorima biti će objavljeni u Virovitičkom listu, Turističkom vodiču Grada Virovitice i na web stranicama www.vpz.hr, www.mikesland.hr, www.virovitica.net, i  www.virovitica-online.hr
Nagrađeni učenici, njihovi roditelji i učitelji-nastavnici biti će telefonom pravovremeno o tome obaviješteni.

         Učenicima čiji su radovi nagrađeni, prigodne nagrade biti će uručene tijekom svečanog otvaranja izložbe u petak 20. prosinca 2019. godine ili dostavljene putem Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Virovitičko podravske županije u  matične škole.
         Svi radovi učenika biti će cijelo vrijeme održavanja izložbe izloženi u prostoru održavanja izložbe, a nakon zatvaranja izložbe biti će vraćeni školama koje su ih dostavile.  Izložba malih životinja otvorena je za sve posjetitelje   20. prosinca (petak) od 15,00 do 20,00 sati, 21. prosinca (subota) od 07,00 do 20,00 sati i 22. prosinca (nedjelja) od 07,00 do 14,00 sati.

         Molimo Vas da osnovne škole uputite da radove u naznačenom roku dostavljaju na slijedeću adresu:

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu,šport i tehničku kulturu 

Virovitičko podravske županije

Trg Ljudevita Patačića 1  

33000 Virovitica

(sa naznakom za natječaj)

         Zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji Vama, svim dionicima iz osnovnih škola (učenicima, učiteljima i nastavnicima), zaposlenicima u Turističkog zajednici Virovitičko-podravske županije , tvrtci «Mikešland» Virovitica, i svim ljudima dobre volje koji su nam pomogli u organizaciji izložbe.

   S poštovanjem,        


                   Predsjednik Hrvatskog saveza i

                                                                                    udruge „Golub“ Virovitica
                                                                                            Željko Šerepac      
