Moj posjet Virovitici
      Prošli petak išla sam u Viroviticu sa svojim prijateljima iz razreda i s trećašima iz Nove Bukovice. U pratnji su nam bile naše učiteljice Jasminka i Lidija i učiteljica engleskog jezika, Tihana. Kroz prozor vlaka gledali smo krajolike naše županije.

     Najprije smo posjetili zgradu Županijskog poglavarstva. Nažalost, župan je bio zauzet, ali smo pogledali dva filma pomoću kojih smo naučili više o svojoj županiji.

     Išli smo i u dvorac grofova Pejačević. U njemu je smješten muzej gdje sam vidjela puno lijepih starih stvari. Neke od njih sam i fotografirala.

     Onda smo išli u franjevački samostan. Tamo su mi se najviše svidjele vrijedne stvari: violina i stare knjige. 

     Poslije kratke šetnje gradom ušli smo u gradsku knjižnicu. Vodila nas je knjižničarka Mirjana. Pokazala nam je kutak za slijepe i slabovidne osobe.

     Poslije smo se vlakom sretno vratili kući. Puno sam naučila o svojoj županiji.

                                                          Elena Koleno, 3. r.

                                                          PŠ Miljevci

Moj posjet Virovitici

     Krenuli smo malo prije podneva autom prema Novoj Bukovici. Onda smo vlakom s Bukovčanima krenuli prema Virovitici, središtu naše županije. U Virovitici smo najprije posjetili zgradu Županijskog poglavarstva u kojoj se nalazi i Ured župana Tomislava Tolušića. 

     Potom smo krenuli u dvorac obitelji Pejačević. Tamo sam vidio puno lijepih stvari, ali najviše mi se svidio sobni wc.

     Nastavili smo hodati i došli u franjevački samostan. Tamo sam također vidio puno starih stvari - knjiga i svećeničkih odora.

     Onda smo prošetali do knjižnice. Tamo nas je dočekala knjižničarka Mirjana. Ona nam je pokazala kutak za slijepe i slabovidne.

     Na kraju smo se opet ukrcali u vlak. U vlaku smo se zabavljali. Vratili smo se u Bukovicu i učiteljica nas je autom odvezla kući.
     Veseo i zadovoljan zbog svoga lijepog putovanja kod kuće sam pričao roditeljima o svemu što sam vidio. Najviše sam im pričao o neobičom wc-u obitelji Pejačević.

                                                           Dominik  Kapetanović, 3. r.

                                                           PŠ Miljevci

Moj posjet Virovitici

     U petak nas je učiteljica vodila u Viroviticu. Najprije smo došli automobilom u Novu Bukovicu. Tamo su nas dočekali bukovački trećaši i njihova učiteljica Lidija. Kada je vlak došao, krenuli smo. U vlaku smo se zezali, igrali.

     U Virovitici smo posjetili zgradu Županijskog poglavarstva i Ured župana Tomislava Tolušića. Onda smo krenuli u obilazak dvorca obitelji Pejačević. Ja sam tamo vidio stare noževe, čekiće, staru kuću, krevete, slike i staru peć.

      Kada smo završili s razgledanjem muzeja, krenuli smo u franjevački samostan, koji je pored crkve sv. Roka. Tamo sam vidio stare  knjige, raspetog Isusa, stare svećeničke haljine, kaleže...
      Poslije smo došli u knjižnicu. Tamo smo upoznali knjižničarku Mirjanu. Ona nam je pokazala kutak za slijepe. Probali smo pipati listove slikovnica, bilo je teško. Pokazala nam je i igraonicu gdje se djeca koja ne idu u vrtić igraju u određene dane.

       Zatim smo krenuli prema željezničkom kolodvoru. Čekali smo vlak za kući. Došao je  i  krenuli smo veselo i zadovoljno.

       Po dolasku kući pričao sam roditeljima kako mi je bilo. To je moj najbolji izlet. Nikada ga neću zaboraviti.

                                                                  Sandro Dolovski, 3. r.

                                                                  PŠ Miljevci

Moj posjet Virovitici

      Moje putovanje u Viroviticu počelo je kada sam došla na željezničku postaju u Slatini. Mene je tamo dovela baka, a dočekala me učiteljica Tihana. Na postaji smo malo pričale i odjednom je došao vlak!

      U vlaku su me dočekali prijatelji i učiteljice Jasminka i Lidija. Putovali smo, putovali... Put je trajao oko 45 minuta i onda smo stigli u Viroviticu.

      Prvo smo posjetili  Županijsko poglavarstvo. Tamo nas je trebao dočekati župan Tomislav Tolušić, ali nije zbog nekih svojih razloga i obveza. Umjesto njega dočekali su nas gospodin Ivan Horvat i jedna službenica koja radi u Uredu župana.
      Poslije smo išli u dvorac obitelji Pejačević. U tom dvorcu je i muzej. Tamo smo vidjeli puno starih stvari, čak neke stvari koje su nađene na poljima i iskopane iz zemlje! Tamo mi se najviše svidjela škrinja u kojoj su se držale stvari i odjeća. 
      Poslije smo išli i franjevački samostan. Tamo nam je naš vodič pokazao strare knjige, neke su starije i od 500 godina, a poslije nam je pokazao svećeničke odore, šivane rukom.
       Nakon samostana išli smo u gradsku knjižnicu. Tamo smo vidjeli knjige za djecu, za starije i za slijepe. Knjižničarka Mirjana dala nam je da popipamo izbušena slova. To je Brailleovo pismo.

       Kada smo završili posjet knjižnici, išli smo nazad na željezničku . postaju. Tamo smo jeli i pili, a kada je došao vlak, u vlaku smo mirovali jer smo bili umorni. 

       Najbolje mi je bilo u samostanu. To je bio zanimljiv izlet. Sjećat ću ga se cijeli život!

                                                            Leona Kordi, 3. r.

                                                            PŠ Miljevci

